

36/2021

VEZETŐI ÉRTÉKELES A 2020/2021-ES TANÉVRŐL

A tanév a pedagógiai program tartalmának párhuzamában folyt. A tantárgyfelosztásnak megfelelően, a fenntartó által jóváhagyott csoportszámmal, és pedagógus létszámmal, a tanéves munkatervnek pontról-pontra megfelelően.

A szorgalmi időszakot 2020. szeptember 4-én indítottuk és 2021. június 7-án fejeztük be. A tanév során.

A tanév során két ütemben kellett bevezetni a digitális oktatás rendjét. A középiskolás korú növendékeknek 2020. november 11-én az általános iskoláskorú diákoknak 2021. március 8-tól. Jelenléti oktatásra való átállás 2021. május 10-től volt egységesen minden korosztálynak.

Amikor jelenléti oktatás volt érvényben a szombati napon is tanítottunk, mivel sok tanulónak ez a beosztás megfelelőbb volt, mint a hétközi zsúfolt napok szerinti. A tanítási szüneteket a tanév rendjének megfelelően adtuk ki.

Pedagógus létszámunk 20 fő.

Tanulólétszámunk 392 fő.

A járványügyi helyzetre való tekintettel a családok gazdasági terheinek csökkentése érdekében a 2020-2021-es tanévben a térítési díj mértékét 25%-kal csökkentettük (15.000 Ft/év, 22.500 Ft/év).

2020-ban a térítési díj kompenzáció ~ 800 000 Ft-ra tehető. Ez az összeg magasabb az előző évekhez képest De ez így is az alapítvány éves költségvetésének nagyon csekély része. A növekedés oka a kialakult helyzetből adódó, családokat érintő gazdasági nehézségek. Illetve továbbra is megfigyelhető az a tendencia, miszerint a térítési díjak határidőre való „befizetésének hajlandósága” nem tartozik a szülők legrelevánsabb mozzanatai közé. Valami téves gondolat alapján ingyenes szolgáltatásnak, oktatásnak tekintik tevékenységünket.

A pedagógusaink a kötelező továbbképzéseket online végezték. Ezen továbbképzések a beszámoló időpontjában még nem fejeződtek be.

A tanév során senki nem vett részt minősítési eljáráson.

Tanfelügyeleti és szakértői látogatásra nem került sor.

A pedagógusoktól a szülők felé irányuló visszacsatolás digitális formában, vagy telefonon történt, illetve jelenléti oktatás során az üzenő füzet használatával.

Az intézmény vezetősége és tantestületet tájékozott a diákok szociális helyzetét illetően. A tanárok jelzései alapján az igazgatóság vizsgálta a térítési díj befizetések terén nehézségekkel küzdők ügyeit. Indokolt esetben részletfizetési lehetőséget adott, vagy a fenntartó által nyújtott térítési díj kompenzációba sorolta a tanulót. Gazdasági okok miatt egyetlen tanulót sem írtunk ki a tanévben.

Az alul teljesítő tanulóinkkal megkülönböztetett gyakorlattal bántunk. Tanórán túli felzárkóztatás, gyakorló órák keretében igyekeztünk pótolni hiányosságait. A szülők csekély része képes együttműködni a szakszerű gyakoroltatásban.

Az tanulmányi versenyen az idei tanévben egy növendék szerepelt kiemelkedő eredménnyel.

A világhírvány miatt a városi rendezvények elmaradtak.

Partnereink a honlapunkról szerezhettek információkat tevékenységünkről¹.

A tavaszi beiratkozás május hónapban történt, a pótbeiratkozást szeptember 15-ig ütemeztük. Elvárásunk a 400 tanuló körüli létszám, ami a korábbi gyakorlatnak megfelelően biztosítja a fenntartási és működési költségeinket. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy tervezésünk reális. A tevékenységünkkel lefedett lakóterületben ez az optimális merítési lehetőség. Ennek a szintnek megfelel az intézmény humánerőforrása és gazdasági kondíciója is.

Ezen tanévben pályázatot nyújtottunk be a Belthlen Gábor Alapkezelőhöz két témában mindkét alapítványunkkal. A fenntartó alapítvány által benyújtott pályázat a vizesblokkok felújítását célozza, illetve az iroda padlózatának felújítására irányul. A Kisteleki Ifjúság Művészeti Alapítványa által benyújtott támogatásra irányuló pályázat témája az eszközparkunk bővítése. A pályázati kiírás feltétele volt, hogy 5 éves épület használatbavételi megállapodás legyen a város és az intézmény között. Ezt alátámasztva az Önkormányzattal visszamenőleg 2021. január 3-tól nyolc évre kötött megállapodást intézményünk.

Nyáron is mennek együtteseink táborozni

Néptánc tábor

- június 15-18. 4-5.-es korosztály
- július 26-augusztus 1-ig a gimnazista korosztály
- augusztus 21-ől a 7-8. osztályos korosztály.

Fúvószenekar július 18-21.

Augusztus 20-án zenekari találkozó

Augusztus 20-án néptáncos fellépés

2021/2022-es tanév előkészítése

A legfontosabb feladat a jövő tanévben megoldani a gitártanszakon felmerülő tanárhiány problémáját.

Jövő tanév elején tanfelügyeleti ellenőrzés lesz az intézményünkben. Ennek előkészítése folyamatban van.

Kistelek, 2021. június 4.



Szombathelyi Ágnes
Szombathelyi Ágnes
igazgató